OVINC DENSE

[



<
or
wd

.
<lo
o]=

<

|..1
1o

nd

™

{d

nd

=]

Zejal



M Ot 27N

& 7
. g2 mE HE Ao BUSAN INDIEY
CONNECT FESTIVAL
- S8 &: PC *.‘
_ A AZT Bzl H, ———
SE|Z 20| HE
= =] =)
all GO
- %E 7| _i!*.l gl_l.g' SLOBAL INDIE GAME DEVEL OPMENT CONTEST
BNEE £0/7| 98
A AL s - BIGL} GIGDCS®} Z

(=)
E =
QLA URZ S 0 =B



718l

olq MEESUE RE UA AL

£47] 43 Sync Senses] UE Bol § WA
&% o) # B & WA Felolof &0l & EY A
23 20T 28

BAE

-HEE &

= CIxtel

- Aol F2 JHE BHY % 2

el elojofx 2|, B +

d

Z.

S

|if (passedTime > ef)

* 22 g et It Lept ZEELC ol
* LARDE ASH= O WEA 21550 LEH=

* 2T HIEE MBSO ZAFD 238 =2
= UAD| HIILICH
S22 UXE AZEHs A FAELICEH

* ZYUS B9 sxE AZELICH 0 =Ats el 2 =TY = QlsLich *
float step - (passedTime * 0.08f);
passedTime -- step;
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step +- passedTime;
passedTine - 0f;

passedTimeDelta — step;
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direction * (Speed * (delta + passedTimeDelta));
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